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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

13ª Sessão Ordinária 

04 de maio de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de março de 2015;

- da TEBE;

- do Ministério da Educação;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do Instituto de Estudos Políticos;
- do FUNDEB;

- de Esplendor - Clube do Carro Antigo de Bebedouro;

- do ex-prefeito Davi Perez Aguiar.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do vereador Mirim Zola ao vereador Chanel;
- do vereador Engenheiro Nasser ao vereador Chanel.
CONVITES
- da SEMEB;

- do IMESB;

- do IMESB e do Fórum de Desenvolvimento de Bebedouro 2000.
PROJETOS
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 50/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas junto ao SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro -, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 57/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, que acrescenta parágrafo ao art. 1º da Lei n. 3.246, de 03 de fevereiro de 2003, na forma que especifica. 

- Projeto de Lei n. 60/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 61/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 62/2015, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao parágrafo único do artigo 6º da Lei Municipal n. 4.671, de 14 de agosto de 2013, que especifica e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
Beto Mazzeu - Democratas

- n. 187/2015 - indica ao Prefeito que, uma vez que o município tem conseguido firmar convênios com obtenção de recursos para a operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico de vias públicas, priorize a realização de obras (guias, sarjetas e asfaltamento) na Alameda Aníbal de Carvalho já no próximo aviso de licitação (com edital de tomada de preços), utilizando verbas próprias da infraestrutura urbana previstas no orçamento municipal;

- n. 188/2015 - indica ao Prefeito e ao diretor do SAAEB que, assim como fez em 2014, estudem, a exemplo de outros órgãos de saneamento básico em estados mais afetados pela seca, a possibilidade financeira de a autarquia (SAAEB) suportar um plano emergencial de incentivo contra o desperdício de água tratada em épocas de racionamento, fundamentado em um desconto a ser tecnicamente definido na conta de quem souber economizar água;

- n. 189/2015 - indica ao Prefeito que, em razão da nova competência do município com a iluminação pública, determine ao Setor de Iluminação Pública ou à Garagem Municipal que providencie a substituição da lâmpada queimada em um poste localizado na altura do n. 17 da Alameda Guarujá, Residencial Parati I. 
Engenheiro Nasser - PV

- n. 197/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, Eng. José Paulo Rossanezzi, determine a realização de serviços de reparos onde a escuridão provoca natural sensação de insegurança entre os moradores, além de muita indignação, tendo em vista inclusive que a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) já está sendo cobrada em suas contas de energia, nos seguintes pontos de iluminação: 1. Rua Adolfo Pinto, 1163, Jardim Ciranda; 2. Rua Adolfo Pinto, 1128, Jardim Ciranda; 3. Rua Monte Azul Paulista, 139, Jardim Ciranda; 4. Rua Duque de Caxias, defronte à Galeria Gald; 5. Ponte do Rassim Dibe (colocação de luminárias, reator e lâmpadas para iluminação); 6. área institucional (que muitos adotam como praça pública) do Jardim das Laranjeiras; 7. Rua Rubião Júnior, 645, defronte ao Laboratório de Análises Clínicas Dr. Luiz Donaldo; 8. Rua Dr. Brandão Veras, 796, após a confluência com a Rua Rubião Júnior; 9. Rua Francisco Ferreira de Andrade, bairro Santa Teresinha (defronte à igreja ao lado do n. 223); 10. Rua Francisco Ferreira de Andrade, n. 103, bairro Santa Teresinha; 11. Rua Francisco Ferreira de Andrade, n. 255, bairro Santa Teresinha; 12. Viela Francisco Gil, ao lado da mercearia do Jonas, bairro Santa Teresinha; 13. Rua Plauto Guimarães Reiff, defronte ao n. 230 (Alexandre Bar); 14. Rua Amadeu Olivia, n. 22, Jardim Progresso.

Paulo Bola - PTB

- n. 190/2015 - indica ao Prefeito que viabilize o recapeamento asfáltico do trecho da Rua Felício Castelani localizado entre as ruas 11 de Março e Norberto Rangel;

- n. 191/2015 - indica ao Prefeito que determine a substituição de lâmpadas no trecho da Rua Vicente Paschoal situado entre as ruas Prudente de Moraes e Antônio Alves de Toledo.

Sebastiana - Democratas
- n. 195/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o DMTT, estude a possibilidade de instalação de um semáforo, bem como a sinalização para disciplinar o trânsito, no entroncamento da Rua Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista, à entrada do viaduto entre os bairros Souza Lima, Residencial Bebedouro e Jardim Itália;

- n. 196/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, no cruzamento da Rua Prudente de Morais com a Rua Professor Orlando França de Carvalho, Centro.

Mirim Zola - PPS

- n. 193/2015 - indica ao comandante da 3ª Cia. da Polícia Militar Capitão PM e ao comandante da Guarda Civil Municipal que intensifiquem o patrulhamento na saída dos alunos das escolas Sesi e ETEC;
- n. 194/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos na Rua Lúcio Sarti, Parque Residencial Eldorado, altura do n. 739.
Mirim Zola - PPS - e Sebastiana - Democratas
- n. 192/2015 - indicam ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos em vários trechos da Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli, povoado de Andes.

MOÇÕES
- n. 75/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Roberto Velucci Coelho Junior, conhecido como Robertinho, por seu passamento no dia 24 de abril último, em especial aos pais e ao filho;
- n. 76/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR às famílias Rossin e Spadoni, pelo passamento de Ricardo Rossin, ocorrido dia 14 de abril último;

- n. 77/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS à ETEC Professor Idio Zuchi, na pessoa do coordenador Lucas Cruz, extensiva aos palestrantes, parceiros e participantes, pelo sucesso do evento 1º SEMANASSO e o incentivo ao aprendizado;
- n. 78/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APELO à ARTESP, por meio do diretor-geral Giovanni Pengue Filho, para que nos posicione a respeito da viabilidade de aprovação — nas obras de duplicação da Rodovia Comendador Pedro Monteleone (administrada pela Concessionária de Rodovias TEBE S/A) — do projeto de passagem em desnível (com construção de viaduto) no trevo localizado na altura da Rua Dr. Brandão Veras e que, como informa a Prefeitura Municipal deste município no documento em anexo, foi aceito e vem sendo analisado no referido órgão;
- 79/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade, na pessoa do presidente Sérgio de Jesus Marangoni, pelo sucesso obtido na realização do 22º Passeio Ciclístico da Solidariedade, uma importante iniciativa onde, por meio da atividade esportiva, desperta nos alunos das escolas de Bebedouro a ideia de solidariedade na arrecadação de alimentos, sendo que essa edição do passeio arrecadou um total de 1.120 kg de alimentos que foram distribuídos para cinco entidades beneficentes de nossa cidade. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura às EMEFs Dr. Augusto Vieira, Conrado Caldeira e Yolanda Carolina Giglio Villela, escolas que se destacaram na arrecadação de alimentos;
- n. 80/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APELO ao Ministério da Saúde, para que, por meio do Ministro Arthur Chioro, se sensibilizem com as considerações aqui expostas, envidando os esforços necessários para se renovar o CEBAS (Certificação de Entidades Beneficentes de Assistência Social), concedido por esse Ministério, da Fundação Abílio Alves Marques, que, atendendo a população local e de outras cidades vizinhas, desenvolve um trabalho de excelência, totalmente gratuito aos assistidos e de notória qualidade;

- n. 81/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Lenhari, pelo passamento da Srª Marcia Aparecida dia 23 de abril último;

- n. 82/2015, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Freitas - PT, ao governador do estado de São Paulo, ao secretário estadual da Educação e a todas as lideranças partidárias da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, de REPÚDIO ao desprezo adotado pelo governo estadual em relação ao movimento e às reivindicações dos professores da rede pública estadual que se encontram em greve desde o último dia 13 de março, e de APELO a todas as autoridades competentes para que se empenhem ao máximo na celeridade das negociações, em respeito aos pais, aos alunos e aos direitos dos profissionais da educação que certamente aguardam ansiosos a boa vontade e a  compreensão dos mandatários de nosso estado. 
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA POR 10 (DEZ) MINUTOS PELO EX-PREFEITO DAVI PEREZ AGUIAR, QUE FARÁ UM BALANÇO DA GREVE DOS PROFESSORES DA REDE ESTADUAL DE ENSINO DO ESTADO DE SÃO PAULO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DA CASA.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 39/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 385.573,90 (trezentos e oitenta e cinco mil quinhentos e setenta e três reais e noventa centavos) que especifica.
- Projeto de Resolução n. 05/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre a inclusão no website da Câmara Municipal  de informações detalhadas sobre as viagens feitas pelos vereadores a serviço da municipalidade, que especifica e dá outras providências.

OEP/252/2015/is, de autoria do Poder Executivo, que solicita referendo para os nomes da Professora Mestra Damaris Cunha de Godoy e da Professora Mestra Patrícia Helena de Ávila Jacyntho para os cargos de diretora e vice-diretora, respectivamente, do IMESBVC.
REQUERIMENTOS

- n. 35/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito nos responda às seguintes questões: 1 - quais trabalhos de prevenção à dengue foram realizados nos últimos dois anos (2013 e 2014); 2 - qual a somatória das verbas federais recebidas pela Prefeitura Municipal de Bebedouro nos últimos quatro anos (2011, 2012, 2013 e 2014) para o custeio dos trabalhos de prevenção à dengue (mencionar valores para cada ano relacionado); 3 - qual a evolução na quantidade de pessoas contratadas para a realização dos trabalhos de prevenção à dengue nos últimos quatro anos (2011, 2012, 2013 e 2014), especificando as razões da diminuição na quantidade de agentes caso isto tenha ocorrido.
MOÇÕES

- n. 70/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, de REPÚDIO à aprovação do Projeto de Lei n. 4.330/2004, do deputado Sandro Mabel, que envie cópia da presente Moção a todas as lideranças partidárias do Congresso Nacional em sinal de, ao mesmo tempo em que apelamos aos líderes de bancadas do Senado Federal a rejeição a este Projeto de Lei e à Presidenta Dilma o Veto, caso prevaleça no Senado a mesma decisão da Câmara dos Deputados. SOLICITA ainda que da presente moção seja dada ciência à Presidência da República, bem como sejam enviadas cópias, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais do Brasil que estejam cadastradas nos arquivos da Câmara Municipal de Bebedouro.
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